

SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 616
van **HANNES ANAF**
datum: 19 juni 2020

aan **WOUTER BEKE**

VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

Coronacrisis - Organisatie contact tracing (2)

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 490 van 20 mei 2020 gaf de minister enige toelichting omtrent de werkwijze en facturatie van de contact tracing. Graag had ik hierover aanvullende informatie gekregen teneinde enige resterende onduidelijkheden uit te klaren.

1. In zijn antwoord op subvraag 1 en subvraag 4 geeft de minister enige duiding bij het aantal contact tracers dat actief is en hoe de prestaties aangerekend worden.

Worden alle vte (voltijdequivalenten) bedoeld in antwoord 1 per dag vergoed door de Vlaamse overheid en zo ja, welk onderscheid zit er in de prestatievergoeding voor vte die in opleiding of stand-by zijn en de vte die effectief die dag ingezet worden voor de tracing-oproepen en informatieverwerking?

2. Kunnen de prestatiestaten waar de minister naar verwijst in het antwoord op subvraag 4 toegevoegd worden als bijlage bij het antwoord op deze schriftelijke vraag? Zo niet, desalniettemin graag een overzicht van de gefactureerde prestaties naar vte, functie, en eventueel reële opdrachten zoals beschreven in het antwoord op vraag 1 en vraag 2 van schriftelijke vraag 490.
3. In zijn antwoord op subvraag 3 stelt de minister dat de inzet van ambtenaren gestaakt werd omdat het volgens de Inspectie van Financiën een vorm van dubbele financiering betrof.

Mag ik uit dit antwoord afleiden dat de inzet van ambtenaren nooit een impact had op het aantal vte dat in het kader van de tracing en het akkoord met het consortium actief was?

WOUTER BEKE

VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD

op vraag nr. 616 van 19 juni 2020

van **HANNES ANAF**

1. Enkel de VTE die effectief worden ingezet worden vergoed. Als een werknemer een opleiding volgt tot contactonderzoeker valt dit ook onder de effectieve inzet. Werknemers die stand-by zijn worden niet vergoed.
2. Voor de maand mei werden volgende prestaties aangerekend. Voor de maand juni is de prestatie staat nog niet ontvangen.

Type prestatie	Aantal dagen	Bedrag (excl. btw)
Opstartkosten	-	452.733,87 €
CC Medewerker - 1ste Lijn	7.983,58	2.675.027,30 €
CC Medewerker - 2de Lijn	43,13	21.701,36 €
CC Medewerker - 3de Lijn	8,38	8.283,04 €
CC Supervisor	723,16	276.056,72 €
Field Agent	947,13	422.993,99 €
Field Agent Supervisor	252,24	170.531,87 €
Aansturing en coördinatie	-	206.401,56 €
Rapportering	-	105.756,53 €
Verplaatsingskosten	-	2.465,00 €
Materiaalkosten	-	1.252,00 €
		4.343.203,24

3. Dat is juist. De inzet van ambtenaren was nodig om voor de gunning en in de opstartfase een basiscapaciteit te kunnen garanderen. De ambtenaren hebben ook meegewerkt aan de opleiding van de medewerkers van het callcenter en de field agents.